

Servicios ilusorios

Lo que dicen unos vecinos

Hay quien desea de todo corazón que en Almería se produzca un gran incendio.

No es porque tengan perversos instintos estos ciudadanos, que así piensan, sino para que quedara patentizado en forma irrefutable la inutilidad del servicio de incendios municipal.

En realidad, lo que acontece en este pueblo milagroso, no ocurre en el resto del globo.

No hace mucho tiempo, cuando el incendio de la ferretería del «Candado» el servicio municipal, quedó como siempre en el más espantoso ridículo.

La regadora llegó a las tres horas justas de declararse el siniestro, es decir, cuando el chorro de agua dirigido por particulares que se prestaron a trabajar en la extinción, servía para refrescar y avivar el fuego.

De personal, los cuatro guardias urbanos dedicados a la limpieza de las calles, que accionaban un bombín de palanca del tiempo de don Praxedes Mateos Sagasta.

Pero he aquí que esto del personal lo tiene resuelto el Municipio, obligando a los curiosos que acuden al olor de la chamusquina a darle a estos malhadados bombines quieran o no.

Fácil es suponer los resultados prácticos de este servicio, y es precisamente por el mismo por el que el Ayuntamiento recauda una crecidísima suma entre los vecinos.

Nos parecería bien y na die protestaría de este impuesto excesivo, si el Municipio se hubiese preocupado de adquirir un material moderno y suficiente, creando el cuerpo de bomberos y dando al pueblo la sensación de que a cambio de esas pesetas recaudadas, ofrecía la garantía de un servicio perfecto y capaz de dominar fácilmente cualquier siniestro.

Hace unas horas, unos propietarios, nos decían en plan de amarga lamentación.

Ni hemos pagado ni pagaremos este impuesto absurdo hoy, sin personal y sin nada que justique la recaudación.

En Cartagena, en Murcia, en la mayoría de las provincias españolas los Ayuntamientos concedieron a este asunto una gran importancia, dotando los parques del más moderno material.

Bombas potentes, picos, hachas, mangas de salvamentos cuerdas etc. etc. y terminan diciendo—si se prendiera fuego en nuestras casas, arderían hasta consumirse a pesar de las regadoras, y de la

buena voluntad de los vecinos. Por esto nos parece una tontería pagar por este concepto, y más valiera si es que el Municipio tiene necesidad de esa recaudación, la verificase bajo otro nombre.

Realmente, tienen razón estos vecinos, puesto que resulta paradójico el caso.

Es lo mismo que cuando se presentan en un domicilio del barrio de Pavía donde el agua no llega, y los grifos son un ornamento inútil, los recaudadores por el impuesto de uso de aguas.

¿Creen nuestros ediles por ventura que el vecindario ha de soportar siempre sin protesta, la tributación por servicios ilusorios?

Ya es hora de que se den cabal cuenta de que es preciso vigilar y atender por igual los barrios humildes que el centro de la capital donde han concentrado su atención por entero y de que organicen rápidamente el servicio de incendios, antes de que por desgracia se declare alguno en la ciudad, y se haga el ridículo como viene ocurriendo.

Porque entonces si que no habrá un solo vecino que se resigne a pagar por ese concepto.

SERVICIO TELEGRÁFICO

EXTRANJERO

Los belgas preparan también para una expedición polar

Los belgas han dado el paso inicial para la expedición ártica que se proponen realizar en 1926, comenzando la fabricación de un observatorio en la tierra de Francisco José.

Besarabia será reincorporada a Rusia

Los campesinos de Besarabia continúan su fuerte movimiento político emprendido hace años, para que su territorio sea reincorporado a Rusia.

Desde el tratado de paz se separó a Besarabia de Rusia, contra la voluntad de sus habitantes, y se le adjudicó a Rumania.

Un leopardo muerto a balazos por los gendarmes de París

El leopardo que se escapó de los jardines zoológicos llenando de terror a los pacíficos parisienses, que hicieron abandono del bosque de Bolonia durante el tiempo que se empleó en darle caza, fué muerto a balazos por los gendarmes de París.

Los ingleses quieren llegar a ser los dominadores del aire

En Londres se han abierto varios clubs aéreos, en el movimiento iniciado por los imperialistas para que Inglaterra sea una nación de aviadores. El Gobierno facilita cuantos recursos estén a su alcance para el logro de este propósito.

A SANCHO

Pobre Sancho que caminas tras tu hidalgo caballero por los campos y florestas, por montañas y desiertos, siempre en busca de aventuras y de famosos sucesos...

Pobre Sancho, tan sumiso como tu Rucio jumento, que soportastes los fríos y crueldades del invierno, los calores del verano y las lluvias y los vientos, logrando que don Quijote te creyera satisfecho, pues el gobierno ofrecido alentaba tus desvelos...

Siempre dócil y obediente y en tus réplicas sincero, aunque a veces, te forjabas algún ingenioso cuento con que solías evitar de tu señor el despecho.

Noble Sancho, que llorabas con el mayor desconsuelo cuando de súbito hallases algún malhadado encuentro, viendo tu amor en el suelo...

Bien sabías que infundados eran sus razonamientos, conociendo su locura, pero dabas como cierto que sin tu leal ayuda y tus prudentes consejos, en cualquier empresa inútil don Quijote hubiera muerto...

Pobre Sancho, fiel y noble en el cargo de escudero, que sobre el paciente Rucio tan familiar y maltrato como tu buen don Quijote fuistes grande caballero...

JOSÉ MARÍA G. DE LA TORRE

“EL HOMBRE GRIS”

¿Quién es «El hombre gris»? Preguntaba que he oído repetir en diferentes ocasiones a varios lectores de sus amenas crónicas. Yo que he convivido con él, que he pasado las veladas del invierno oyendo su amena charla; que en su agradable compañía he pasado los olivares del pueblo que le vio nacer; que he oído sus querellas contra una sociedad que no ha sabido apreciar las grandezas de su alma, nadie mejor que yo conoce a «El Hombre gris». No es mi propósito arrebatar de un puñado el antifaz del seudónimo tras del que se oculta una firma digna, honrada, trazada por la mano de un hombre que posee un corazón grande y un espíritu superior a la sociedad en que vive. No quisiera poseer sus musas para que ellas guiaran mi pluma a fin de hacer su fiel historia.

El pseudónimo corre en boca de los amantes a la buena lectura. Las amargas, las espinas que hallara en su camino, van trocándose en las bellas flores con que se adornan los espíritus elevados. Sigue querido amigo. No desmayes, ni un momento. La meta está lejos, pero Dios que ha querido derramar sobre tu inteligencia los dones de su gracia, habrá de conducirte al fin de tu ideal.

FRANCISCO MOLINA CÓMEZ (Maestro Nacional) (Carboneras, septiembre de 1925.)

Una aventura de película

El señor X vino del pueblo tal, con el humano propósito de divertirse, y se preteso de las fiestas hechar una cana al aire recordando sus buenos tiempos.

La casualidad puso a su paso una linda señora, argentina, según decía, que era un dechado de corrección y elegancia. Intimarón, y en el coloquio amistoso ella le descubrió un secreto, trascendental, era nada menos que depositaria de los fondos, de un grupo revolucionario sudamericano pidiendole ayuda para custodiar los fondos sagrados, y ve tiendo en él la idea, de que si para una fecha próxima no recibía órdenes del Comité se podrían considerar dueños absolutos de la respetable suma que en billetes de aquella república, el señor X vio y palpó antes de depositarlos en la caja de acero.

Mientras tanto el cándido señor abrió su bolsa a la gentil revolucionaria y cuando llevaba extraídas unas nueve mil docientas pesetas, alzó el vuelo desapareciendo el estilo de Fantomás, dejándole como recuerdo la caja llena de recortes de periódicos.

El señor X está preocupadísimo aunque oculta cuidadosamente la aventura por miedo al escándalo y a los consiguientes disgustos en el hogar, pero por nuestra parte, no hemos de descubrir el secreto, aunque relatamos el hecho para escarmiento, de los incautos que tanto abundan.

H. ALHAMBRA
En el mejor sitio de la capital.
Economía y buen servicio.
SANTO CRISTO, 2.

CRÓNICA DEL DÍA

Preocupaciones de actualidad

Como todo cambia en la vida, hemos aquí, conque nuestras viejas preocupaciones han cambiado de idealidad.

La sociedad de hoy se ha creado nuevos problemas, que aparentemente son de una encantadora ingenuidad, en la práctica, no dejan de dar sus desazones.

Antes, una señora o señorita al salir de casa, solo se preocupaba de que el peinado estuviese perfecto, hoy, ha de recurrir a los oficios de la criada, o del marido complaciente o del papá cariñoso para que la convenzan de que el morrillo está perfectamente rasurado y de que la melena no ha crecido demasiado para confundirla con un «greñudo» de antaño.

En realidad, bien podían las hembras habilitarse sus peluqueros puesto que con la moda actual han usufructuado los nuestros que encuentran en ellas sus mejores parroquianos.

El sexo fuerte por el contrario, tiene su preocupación en domar la ingente cabellera, dándole las ondulaciones graciosas de Ro bespiere.

Los camareros se preocupan ante el gesto de asombro de algunos clientes, augurando la anulación de la propina.

Los nuevos alcaldes se obstinan en ser honradísimos, aunque les preocupa un poco el que el «banquete-burocrático» no termine por completo.

Los ediles flamantes, tienen su preocupación de pesadilla, en no visitar sus distritos, aunque se lo pida de rodillas la Santísima María Egipcíaca.

Los chófer, en atronar con sus bocinas a los transeúntes y luego atropellarlos por tontos, no dándose un solo caso en que ellos hayan tenido la culpa sino que el malaventurado viandante se coloca bajo las ruedas casi siempre, en pugna con su voluntad.

Los comerciantes, en gritar contra los impuestos municipales y luego en «familia» pagar, y aun darle las gracias a los agentes de la cobranza.

Los agentes del orden en perseguir con saña al vecino gloton, que se atreve a cenar después de las diez y media de la mañana.

El dueño del campo de Fútbol, cifra su preocupación en las mil pesetas que pide al Ayuntamiento por las pérdidas sufridas y los desperfectos ocasionados en la ginkhana.

Y por conocer el paradero del querido James.

Y así andamos unos y otros, con nuestras modernas preocupaciones que van haciendo de nuestra vida una tortura sin fin.

En realidad, la existencia sin problemas y sobresaltos sería una cosa tan insípida como una sesión de la permanente, y como gracias a Dios vivimos tan felices que no tenemos otras cosas en que pensar, nos hemos acogido a estas menudencias, como se adhiere el muérdago a las encinas y un «gachó del arpa» a los faldones de la americana del alcalde.

S. SERGIO

Notas de sociedad

Procedente de Purchena, se encuentra en ésta el procurador don Amador Venza López.

De Guadix, don Antonio Rodríguez Medina y don Fernando Soria.

De Zurgena, el propietario don Evangelista Herrero.

De Fiñana, el propietario don Manuel Almansa Laynez.

De Galicia, el abogado don Andrés Graú Azorin.

De Pear de Becero, el industrial don Angel Carras.

De Murcia, don Angel Zamora y don Antonio Conrado.

Han salido para Granada, don Julio Verdá García, don Antonio Cortés Gálvez, don Merchor Lao Roca y don Lorenzo Márquez.

De Murcia, don Rogelio Navarro y don Joaquín Alemán.

UN OBSERVADOR

Curiosidades y conocimientos útiles

Los efectos tóxicos de las carnes averiadas son debidos a la «sepsina», pero cocindolas bien no hacen daño. Se ha observado muchas veces, durante las epidemias, que los que se envenenaron fueron solamente los que comían carnes curadas al humo o poco cocidas.

El alcanfor de Borneo es considerado entre los chinos como una especie de panacea a la que atribuyen propiedades medicinales extraordinarias. Tan apreciado es que allí lo acaparan todo y apenas se dejan que muy pequeñas cantidades lleguen a Europa.

Entre los animales domésticos,

la víctima preferida por el mosquito es el conejo. Ha sido esto tan palpablemente demostrado, que en Francia se ha generalizado en el campo y sobre toda en los lugares en donde abunda el mosquito, la costumbre de criar conejos para protegerse contra las picaduras y las enfermedades que propaga este peligroso vehículo alado.

Hay en el mundo por lo menos tres sitios donde se conoce la nieve verde. Uno de ellos es en las cercanías del monte Herda, en Irlanda; otro, cierto lugar que se halla a 26 kilómetros de la desembocadura del Obi y el tercero es un lugar próximo a Quito.

Los adornos de azabache que han perdido su brillo llenándose de polvo, se renuevan remojándolos durante veinte minutos en una mezcla de agua y vinagre por partes iguales. Se secan a la sombra en un lugar fresco.

Centro general de ampliaciones

Este importante centro del cual es propietario don Miguel López, ha introducido una importante mejora, en atención a su numerosa clientela poniendo al frente del mismo al notable artista de la fotografía don Francisco de las Doblas, que en su larga carrera en Málaga consiguió ponerse en primera fila en este arte. Los precios seguirán siendo los mismos a pesar de esta importante mejora.

Centro General de Ampliaciones de Miguel López.

CALLE DE GRANADA 28

EN EL GRAN RESTAURANT COMÉS

LA CAMPANA,

DÁIS FRUEBAS DE BUEN GUSTO Y

DE SENTIDO PRÁCTICO:

PLAZA DEL GARMEN, 3.

La fiesta escolar

De todas las disposiciones dictadas por el Excmo. Sr. Ministro de Instrucción pública don Faustino Rodríguez San Pedro, una de las que más importancia moral tiene es la que establece la fiesta escolar en todos los municipios. Dicha disposición que para muchos es insignificante, no deja de ser importante por la notable influencia que ha de ejercer en los pueblos donde se celebre, si se le da el carácter y alcance en que se inspiró el legislador.

Al efectuar esa fiesta llamada con propiedad de la escuela, se ponen en comunicación los factores más importantes de la educación e instrucción del pueblo: autoridades, padres y maestros.

Las autoridades, exhortando a padres y Maestros al cumplimiento de sus sagrados deberes, concediendo pública y solemnemente premios a aquellos que se hallan hecho acreedores en el curso siendo un gran estímulo, especialmente para los niños y padres, porque no solo sentirán la satisfacción propia y natural de haber sido premiados sino las múltiples ventajas morales que lleva consigo al despegarse esa emulación que, indudablemente, se han de ver sus efectos en el curso siguiente.

No hay duda que la concesión de premios a los niños es un medio eficazísimo de estimularlos al trabajo a la asiduidad, a la aplicación, demostrándoles que sin constancia en el trabajo, tanto material como intelectual, durante el curso de nuestra existencia, no hay recompensa posible.

No consiste generalmente en la materialidad del objeto que representa el premio obtenido; hay otra cosa de más valor educativo, que es la íntima satisfacción que experimenta el niño al alcanzarlo, persuadido que ha llenado cumplidamente sus deberes dejando esto huellas imperecederas en su alma.

Con respecto a los padres, los hay que tienen mayor o menor interés por la educación e instrucción de sus hijos. A despertar ese interés en los indiferentes y mostrarles las ventajas que se proporcionan así mismo y a la sociedad, dándoles una buena educación, tiende la fiesta escolar; avivándoles el sentimiento de la emulación para que al próximo curso se cuiden de mandar a sus hijos a las escuelas y vigilar los progresos que hagan.

Tienen estas fiestas otro valor pedagógico altamente social, y es el de poner en relación los padres con la escuela, pues sus efectos no se aprecian solo por el simple acto del examen que siempre es breve, y en lugar de servir a los niños de regocijo y satisfacción, solo contribuye a tenerlos disgustados y violentos. El resultado práctico no puede apreciarse en el momento del examen, sino viendo funcionar la escuela; que es el modo de

poder jugar la campostura, los modales, la manera de discurrir y de producirse los niños.

En algunas partes, en estas fiestas se intereca a las familias en general para que colaboren con los maestros en esa gran obra de la educación, al mismo tiempo que se destruye esa predisposición de cierta parte del pueblo, contra la obra escolar y orientarlo en la dirección que debe imprimirse a la enseñanza formando cabal juicio del trabajo y laboriosidad del Maestro.

De aquí podemos deducir que la fiesta escolar es de una gran importancia moral y debemos procurar darle toda la brillantez y solemnidad debida, puesto que ella tiende a estimular a todos los factores de la enseñanza al cumplimiento de sus deberes vigorizando las relaciones que deben existir entre las autoridades, los padres y maestros.

A. MOLINA

TEXACO

GASOLINA EXTRA
ESPECIAL PARA AUTOMOVILES
DE LA

Texas C. de NEW-YORK

0'65

CÉNTIMOS LITRO

SURTIDOR, FRENTE AL BANCO DE ESPAÑA

Dr. José Esteban Navarro

Especialista en enfermedades

DE

Nariz, Garganta y Oídos

Con/le Otaia 22 pral. izqda.

Consulta: de 10 a 11 y de 4 a 5

Dependiente

Se necesita en la panadería del Cañón joven de 15 a 18 años con buenas referencias.

SERVICIO TELEGRÁFICO

De última hora

Al finalizar Octubre se reabrirá el parlamento francés

Painlevé ha asegurado que al reabrirse el parlamento francés al finalizar octubre, la campaña de Marruecos habrá dado fin satisfactoriamente y la paz restablecida en el norte de Africa.

Monumento a Robert Fulton, inventor de las embarcaciones de vapor

En Ptombiers, pequeña villa francesa, se erigirá un monumento a Robert Fulton, inventor de las embarcaciones de vapor.

De actriz de cine a criadora de gallinas y pollos

Ruby de Remer, estrella de cine, ha comprado una magnífica granja cerca de Copiegnne, Francia, y junta con su esposo Ben-Throp, se ha dedicado a la crianza de pollos y gallinas y a la venta de huevos.

Aniversario de la Academia de Ciencias de Leningrado

La Universidad de Indiana, Estados Unidos, ha enviado una delegación que la represente en el 200 aniversario de la organización de la Academia de Ciencias de Leningrado, Rusia.

Para el 1926 se vaticinan grandes calamidades universales

El viejo almanaque Moore, que se edita en Londres, ha vaticinado que la humanidad experimentará grandes calamidades, inclusive la posibilidad de otra guerra europea y muchas revoluciones proletarias en distintos países, en el 1926.

La cogida de "Guerrillero"

San Sebastián.—Se ha efectuado una nueva cura al banderillero Fernando Ruiz «Guerrillero».

llero», que aunque dolorosa carece de gravedad, pues como se temía la herida no llegó a la pleura.

Se cree tardará en curar unos 15 días.

Felicitación de Magzen

El delegado de la Alta Comisaría en nombre del Magzen, telegrafió al marqués de Magaz felicitándole en su nombre y en el de todos los elementos musulmanes que acogieron con gran júbilo la noticia de la ocupación de Alhucemas por las tropas españolas.

Se produjo enorme sensación colocándose carteles escritos en árabe en los edificios públicos y casas particulares, que anunciaban el éxito.

Reunión del Directorio

A la reunión del Directorio, asistieron los subsecretarios de los departamentos, despachándose varios expedientes de trámite.

A la salida el general Mayandía manifestó espontáneamente a los periodistas que las últimas noticias recibidas de Marruecos son excelentes.

En su última conferencia el general Primo de Rivera dice que se ha efectuado totalmente el desembarco de la columna del general Saro quedando firmemente establecida en posiciones provisionales.

Las bajas escasamente llegan a 50 siendo la mitad de éstas pertenecientes a la jerca.

Nuestras tropas cogieron dos cañones, 7 ametralladoras, bastante material de guerra y prisioneros.

Primo de Rivera hace resaltar la eficaz cooperación de la escuadra francesa que durante la operación de desembarco, sostuvo un violento y acertado bombardeo contra el enemigo.

En la región occidental las fuerzas aliadas siguen contrarestando con éxito el esfuerzo del enemigo que no logró romper la línea en ningún sector.

Son innumerables los hechos heroicos en este frente donde tuvimos muy pocas bajas.

Por desgracia durante la madrugada, el enemigo nos ocasionó la pérdida de diez defensores de un puesto que fue atacado violentamente.

La guarnición defendió heroicamente, causando a los rebeldes numerosas bajas, que quedaron abandonadas en las alambradas.

En el sector de Lucus, las fuerzas españolas y francesas verificaron operaciones de conjunto haciendo demostraciones, sin novedad.

De Primo de Rivera a Painlevé

El marqués de Estella ha enviado un extenso telegrama al presidente de la República Francesa Mr. Painlevé, en el cual le expresa su complacencia por el eficaz comportamiento de la escuadra francesa, durante la operación de desembarco en Alhucemas.

La película "El Abuelo"

Comunican de Alcalá haber llegado los actores cinematográficos encargados de filmar la película «El Abuelo» de Pérez Galdós.

Las escenas que han sido impresionadas en el palacio arzobispal fueron presenciadas por numeroso público.

LA CAMPANA, DE EL RESTAURANT DE MODA.
PLAZA DEL CARMEN, NÚMERO 3

Extenso surtido en Escopetas finas de caza

CARTUCHERIA NACIONAL Y EXTRANJERA

ARTICULOS PARA SOMATENES

Viuda de Sobrino de Sebastián López

CASA FUNDADA EN 1739

Plaza de San Sebastián, 1 ALMERIA

Cerveza "Cañadas"

Es la marca preferida por los inteligentes.

Se sirven a domicilio, cajas de 50 y 25 botellas.

Domicilio: AGUILAR MARTELL

Carbones

Cañal 1. Almirantazgo gruesos y finos y mudo
Antracita inglesa COBBLES
Carbón agua inglés
Carbón Asturiano cribado y menudo
PRECIOS ECONOMICOS
ALFREDO RODRIGUEZ, Gerona 8



Automóviles "FORD"

Disponibles para entrega inmediata
Consulten precios al agente oficial
M. BERJON.--Bulevard, 59

Martini &
ROSSI
VERMOUTH Torino

Banco Español de Crédito

CAPITAL: 50 MILLONES PESETAS
RESERVAS: 15 MILLONES DE PESETAS
DE ACILIO SOCIAL:
Madrid, Alcalá, 14, y Sevilla, 3 y 5
SUCURSALES

Albacete, Alcázar de San Juan, Algeciras, Alicante, Almería, Barcelona, Berja, Cádiz, Carmona, Ceuta, Ciudad Real, Córdoba, Ecija, Granada, Guadix, Huelva, Jaén, Jerez de la Frontera, La Cañal, La Línea La Cañal, Linares, Lucent, Málaga, Manzanares, Morón, Murcia, Palencia, Pozoblanco, Puente Genil, Pueblo Nuevo de Terrible, Ronda, Segovia, Sevilla, Tetuán, Tomelloso, Ubeda, Valdepeñas y Zaragoza.

SUCURRAL DE ALMERIA
PRINCE DE PRINCEPE, NÚMERO 30

Es el Banco que más facilidades ofrece en toda clase de operaciones

En cuenta corriente a la vista, sobre depósitos a razón del 3 1/2 % una consignación a vencimiento fijo de un mes a 4 1/2 % de un mes a 4 1/2 % de un mes a 4 1/2 % de un año a 4 1/2 %

Los intereses en cuenta de consignación a vencimiento fijo, son desde el momento de su depósito.

Compra y venta de monedas extranjeras, billetes, oro, cheques e caja de ahorros, con libreta 3 % de interés, anual.

HORA DE CAJAS DE 10 A 12

Vapores Correos Franceses

De la Societ Générale de Transports Maritimes a Vapeur y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos

ALSINA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, CORDOBA Y PINCIO

PLATA Saldrá de Almería el 12 de Septiembre de 1925 para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

MENDOZA Saldrá de Almería el 22 Septiembre 1925, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

FORMOSA Saldrá de Almería el 4 de Octubre 1925 para Río de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires.

—PRECIOS EN TERCERA.—De 10 años cumplidos un entere 407'50 pesetas incluido impuestos. De 2 años a 10 sin cumplir un medio 210'00 pesetas.

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de PRIMERA, SEGUNDA, CLASE INTERMEDIA y TERCERA CLASE, haciendo escala en DAKAR para abastecer de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días.

Las Cámaras de Primera y segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el tráfico es inmejorable.

Para los de tercera clase comida a la española

AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.

Los manifiestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes: sus consignatarios Hijos de Ricardo Giménez (S. en C.) Boulevard del Príncipe 75 Almería y Cortina de Muelle, 21 y 23.—Málaga.

Los sucesos de ayer

POR MALTRATOS
Miguel López Ruiz, denunció que había sido objeto de malos tratos de palabra y obra en la Puerta de Purchena, sin motivo alguno por Manuel Muñoz Gallard, produciendo con tal motivo un fuerte escándalo.

HERIDO POR AGRESIÓN
Juan Martínez Rodríguez, denunció presentando un certificado de la Casa de Socorro, donde fué asistido de varias contusiones de pronóstico reservado, a Josefa Martínez Viciado (a) «La Naranjera», la que sin motivo alguno le arrojó dos botellas con las que le causó las lesiones que sufre.

SE LE PIERDE UN DÉCIMO
Diego Moya Belmonte, manifestó que encontrándose en el muelle trabajando en la descarga de un barco, había perdido un décimo de Lotería de la Jaga de del día 11 del actual, número 1.881, lo que denuncia a los efectos que pudiera dar lugar.

HURTO DE UN BILLETE
Josefa Campos Román, con domicilio en la calle de la Escalinata, número 1, denunció que de su domicilio notó la falta de un Billeto de Banco de España de 100 pesetas, que guardaba en el cajón de un chinero, sospechando de un muchacho llamado Francisco Herrada Salmerón, por ser conocedor de su domicilio y saber que el dinero lo guardaba en el cajón de referencia.
Pasó al Juzgado.

Casa de Socorro

Se han asistido en este benéfico establecimiento a los heridos siguientes:
Cristóbal Rodríguez Gómez, de una herida contusa en la región frontal, producida en accidente del trabajo.

Juan Martínez Rodríguez, de una contusión en todo el lado izquierdo de la cara y una herida contusa del mismo lado.

Diego Ramírez Rodríguez de erosión por mordedura de perro en el tercio medio de la pierna izquierda, de pronóstico reservado.

DIPUTACION

Mañana se reunirá en la Diputación provincial, la Comisión provincial permanente.

De la provincia

VACANTE
En Vélez Rubio, se anuncia para proveer por concurso la plaza vacante de médico titular con el haber anual de 3.500 pesetas.

DE MINAS
Por el General Gobernador se ha señalado los días del diez del actual en adelante, para que los peritos nombrados al efecto, examinen la toma de datos de tasación y valoración de los terrenos del término de Bacares, que se le expropiaron a don Rafael Salinas Sobrino, de la explotación de la mina «California», y otras enclavadas en el mismo término de las que explota la «Forizer The Bacares Iron Ore Mines Ltmite».

La Jefatura de Minas de esta provincia, ha fijado los días 12 al 19 del actual, para el recocimiento de la mina «El Desconocido» del término de Berja, propiedad de don Francisco Lupión y Lupión.

Comisión de aguas

Ayer mañana se reunió en el Ayuntamiento la Comisión de Aguas, acordando, entre otros asuntos, los siguientes.

Proponer a la Permanente de conformidad con la petición del vecindario del barrio del Grillo, se establezca una fontana que les abastezca de agua, como así mismo, que los individuos que deseen meter el agua en sus respectivos domicilios lo puedan solicitar aprovechando la oportunidad de dichas obras, en beneficio de ellos y del Ayuntamiento, toda vez que esto represente algunos ingresos.

Acordó proponer se anuncie por medio de edictos, que los individuos que se niegan a pagar el impuesto del agua, alegando la falta de ella, denuncien dicha falta, sin que esto sirva de pretexto para negarse al pago.

Se propuso que la Comisión se reúna todos los lunes a las once de la mañana, acordándose después en este sentido.

COMISION DE BENEFICENCIA
Ayer se reunió la Comisión de Beneficencia, acordando los siguientes acuerdos:

Conceder prórroga en la excedencia, de dos años al practicante supernumerario de la Beneficencia, don Felipe Rubio Martín.

Proponiendo a don Juan Martínez Sicilia, para que pese a

ocupar la región 7.^a del distrito 3.^o que lo ocupaba el señor Verdejo, y este a la región tercera del distrito segundo que quedó vacante por el señor Arigo que pasa al Decanato.

Id. don Guillermo Godoy para la región quinta del distrito tercero.

Id. don Mariano Zama para la región 16. Cañada de San Urbano.

Id. a don Antonio Llebrés Tena, para ocupar la región 12 del distrito 6.^o

Id. don Eugenio Peralta para la región 17. Cebo de Gata.

Id. doña Carmen Navarro, ma trona excedente para la Cañada, y doña Encarnación Amat que la ocupaba a la que desempeñaba doña Carmen López (tallicida).

DE ORNATO

Ayer se reunió en el Ayuntamiento la Comisión de Ornato, despachando diversos asuntos de trámite.

TODO EL MUNDO A COMPRAR BARATO Y CON COMODIDAD

EL CREDITO S. LOYNAZ

OFRECE al público en general, entre otras especialidades: Aparatos fotográficos, bicicletas, motocicletas, baterías de cocina, en aluminio, bureaux o despachos americanos, cajas de caudales, cines «Pathé-Baby», cubiertos de mesa, collares de perlas, escopetas de caza, gabanes y gabardinas, gemelos prismáticos, impermeables ingleses, joyería, máquinas de escribir, mesas para máquinas del escribir, muebles de oficina, sres. ejes de oro de 18 quilates y relojes de pared.

Grandes facilidades de pago. Se concede hasta 20 meses de crédito.

CASA DE CONFIANZA GARANTIA FIRME.—AGENCIA ALMERIA, TIENN DAS, 20

SARNA

Antisárnico MARTI, Es el paco que cura sin baño tres pesetas irasco. Venta; Casa de Cristóbal Romero Rivas, Juan Vivas, Pérez y Federico Laros.

Agentes exclusivos, los señores Urriach y Compañía. Barcelona.

Lea V. Diario de Almería

Bollería Suiza
Juan García Cadenas
P. Canalejas (Antes Flores)
Casa fundada en 1.890
Preferida por la Variedad y Economía.
El auténtico Bollo de Leche (llamado Suizo) y el Belle Amsterdam

Ocasión para los carreros

Se vende un carro capaz para dos y media caballerías con poco tiempo de servicio, por lo que se encuentra en muy buen estado; una aparejada para caballería mayor en buen uso y

Una maravilla: Detectan y amplifican a la vez

Las lamparas «TUNGSRAM» RADIO T. S. H. Tipo H. 3 consumo corriente. M. R. 3 consumo reducido (0.06 amper). Lo mejor que existe y economico dadas las condiciones que reunen estas lamparas para aparatos Radiotelefonicos.

un muleto de cuatro años, negro, pasando de la marca. Razón, calle de San Joaquín número 1 Barrio del Chamberí, próximo al barranco del Caba

Estancia veraniega de SAN MIGUEL

En el Bar establecido en este delicioso Balneario encontrarán los clientes los artículos más selectos, en bebidas, licores, cervezas de las mejores marcas y bocadillos exquisitos.

Servicio esmerado y económico. Salones especiales y reservados. Lugar el más delicioso de la ciudad, concurrido por las personas de buen gusto.

JOSE GIL

CALLISTA
Servicio de manicura. Bordiu, 1 (antes Poz).

Misión sagrada
El padre que vigila la salud de su familia, cumple esa misión y mayormente cuando está convencido de que el famoso Jarabe de Hipofosfitos Salud da resultados sorprendentes contra la pobreza de la sangre, la anemia, la tuberculosis y el raquitismo.
El padre consciente de su misión procura no faltar a sus seres queridos el raudal de sangre y salud que asimilan con cada cucharada del excelente Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD.
Más de 30 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

Casa Ferrera

Martin's Campos, 17 y 19
Fabricación de Somniers especiales higiénicos y patentados, reparando los usados dentro del mismo día.
Gran surtido en Gabinetes, Comedores y Dormitorios, así como toda clase de muebles económicos, a precios sin competencia.
Ejecución en corte plazo de toda clase de encargos.
Instalaciones completas de Casinos, Bares, Peluquerías y establecimientos de cualquier clase.

Espartería
— DE —
Juan Manuel Bravo
Especialidad en géneros para COLCHONES.
Mantelería, servilletas, toallas, trapos y delantales de cocina.
Surtido completo para el ramo de Alpergatería y Talabartería
Despacho: MURCIA núm. 24

Banco Hispano Americano
Capital cien millones de pesetas
CASA CENTRAL: MADRID, CALLE DE SEVILLA, 1
SUCURSALES DEL SUR: CALLE DEL DUQUE DE ALEA, 15
SUCURSALES Y AGENCIAS
1. Baceta, 21 y, Alicante, Almería, Antequera, Badajoz, Barcelona, Bilbao, Cádiz, Caceres, Cádiz, Colatruya, Cartagena, Castellón de la Plana, Cuba, Ceuta, Egea de los Caballeros, Estella, Figueras, Granada, Huelva, Jacon, Jativa, Jerez de la frontera, Jerez, Málaga, Madrid, Mar del Puerto, Foz de Urdax, Reo de Eibar, Salamanca, San Sebastián, Sevilla, Eoria, Tarrasa, Tudela, Valdepeñas, Valencia, Las Alid, Vigo, Villafraanca, Zamora y Zaragoza.
ISLAS BALEARES
Ma mapa de Mallorca
ISLAS CANARIAS
Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife.
Prestando todos estos servicios las operaciones primarias de estos establecimientos, y además por cuenta de sus clientes toda clase de operaciones financieras y de cambio de monedas y billetes.
Banco de todas las Bolsas.
Cuenta giro, cheques y cartas de crédito sobre todas las plazas del mundo.
Abre cuentas corrientes en pesetas y abonoando un la totes de 2 por 100 para las cuentas a vista.
2.50 por 100 para las consignaciones a tres meses fecha.
2.75 por 100 para las consignaciones a seis meses fecha.
2.90 por 100 para las consignaciones a un año fecha.
Admite imposición en en las cuentas de ahorro y depósitos a los intereses.
Cuentas de depósitos a los intereses y depósitos a los intereses.
V. para el detalle de condiciones y tarifas.
Secretaría de Almería.—F. de del Príncipe, núm. 24

CERVEZA PILSEN
EN BARRILES
Embotellado gran lujo marca EPDOR
José Toro García Santo Cristo

Hijo de Ramón A. Ramos
Paseo de Colón 19 (BARCELONA)
Antes Franco Española de Navegación
ápido servicio semanal entre Barcelona Almería, Motril Algeciras y Málaga.
Con los vapores MARIA R., MARIA DEL MAR DE R., RAMON R., MANELINA R., ROBERTO R., ENRIQUETA y MANUELA CA
Salida de Barcelona directo para Almería, todos los domingos.
Salida de Almería para Motril, Algeciras, Málaga, todos los martes.
Salida de Almería para Barcelona directo, todos los días de mingo.
Informarán HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, Gerona 5

Garage ciclista SE VENDE
GERONA 26
Se alquilan bicicletas y se hacen a la perfección toda clase de reparaciones.
Buen servicio y precios económicos.
Su dueño, Manuel Mateo Cagrerá (El Maño)
Una camioneta «FOR», en buen uso y precio económico.
Informarán, en la Cervecería, LA GIRALDA, Andén de Costa, 44.
Lea V. Diario de Almería

AURELIA
Fábrica de tejidos de JOSÉ SUERO MUÑOZ
Lonas de todas clases para oldos, cortinas, butacas, catres, costales, velas de barcos y de molinos.

Vinicultores!
Aplicad el Vinificador sulfosfórico para la elaboración de vuestros vinos y conseguiréis que no resulten dulces o abocados, que no se tuerzan, que se conserven limpios y de vivo color y que tengan de medio a un grado más de alcohol.
Sustituye el yeso con grandes ventajas y está admitido por las leyes de todos los países.
Un kilogramo es suficiente para descientas arrobas de mosto y cuesta doce pesetas.
Medio kilogramo para cien arrobas, seis cincuenta.
Los pedidos a la Administración de LA INFORMACION AGRICOLA.—Barquillo, 21.—Madrid.—Partado núm. 6.